

## Έκθεση Εξωτερικής Αξιολόγησης του Έργου της Σχολικής Μονάδας

Σχολική Μονάδα: 6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΡΙΑΝΣΣΙΩΝ - 9520567

Σχολικό Έτος: 2022 - 2023

Ημερομηνία Εξαγωγής: 06/11/2023

### **B. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ**

#### **Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία**

##### **Θετικά σημεία**

Το σχολείο παρουσιάζει σημαντικό ενδιαφέρον για τους μαθητές και την ολόπλευρη ανάπτυξή τους. Φροντίζει σημαντικά τους χώρους και τον εξοπλισμό για τη διασφάλιση της ποιότητας του διδακτικού έργου. Έχει αναπτύξει ένα δίκτυο συχνής επικοινωνίας με τους γονείς και παρέχει συμβουλευτική διαφυλάσσοντας το κλίμα συνεργασίας μεταξύ εκπαιδευτικών και γονέων.

##### **Σημεία προς βελτίωση**

Εφαρμογή νέων διδακτικών πρακτικών για την ανάπτυξη δεξιοτήτων κατανόησης

Εφαρμογή διαφοροποιημένων τεχνικών στην διδασκαλία

##### **Προτάσεις προς βελτίωση**

Πειραματισμός σε νέες τεχνικές ομαδοσυνεργατικής και διαφοροποιημένης σε επιλεγμένα μαθήματα

Ανάπτυξη παιδαγωγικού συμβολαίου με τους μαθητές

Σχεδιασμός παρεμβατικών προγραμμάτων για μαθητές με ιδιαίτερες μαθησιακές έτσι ώστε να μπορούν να επιτυγχάνουν τους στόχους του ΠΣ της τάξης τους.

#### **Διοικητική λειτουργία**

##### **Θετικά σημεία**

Το κλίμα συνεργασίας με το εκπαιδευτικό προσωπικό του σχολείου και οι δράσεις της διεύθυνσης για την αναβάθμιση του κτιρίου και τη διασφάλιση της ποιότητας της διδασκαλίας.

##### **Σημεία προς βελτίωση**

Το μοντέλο επικοινωνίας με γονείς

##### **Προτάσεις προς βελτίωση**

Ανάπτυξη ενός μοντέλου επικοινωνίας με γονείς - κατανομή αρμοδιοτήτων σε εκπαιδευτικούς με ειδίκευση

Διοργάνωση πρώτης ενημερωτικής συνάντησης με παρουσίαση όλων των εκπαιδευτικών του σχολείου σε κεντρική αίθουσα. Ενίσχυση του προφίλ του εκπαιδευτικού με την 5λεπτη παρουσίαση από τον κάθε εκπαιδευτικό ειδικότητας του εκπαιδευτικού έργου που αναπτύσσει με τα παιδιά σε μικρές και μεγάλες τάξεις

Ανάπτυξη ενός αρχείου με στοιχεία ηλεκτρονικής επικοινωνίας όλων των εκπαιδευτικών και τις ημέρες που ενημερώνει ο καθένας έτσι ώστε ο κάθε γονέας να μπορεί να επικοινωνεί απευθείας με τον εκπαιδευτικό που επιθυμεί να προγραμματίσει συνάντηση.

## **Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών**

### **Θετικά σημεία**

Τα εσωτερικά κίνητρα των εκπαιδευτικών για αναβάθμιση του διδακτικού τους έργου.

### **Σημεία προς βελτίωση**

Συμμετοχή στις επιμορφώσεις του ΙΕΠ και ΤΠΕ Β επιπέδου

Σχεδιασμός ενδοσχολικών επιμορφωτικών - παιδαγωγικών συναντήσεων

Σχεδιασμός προγράμματος e-twinning

### **Προτάσεις προς βελτίωση**

Ανάπτυξη ενδοσχολικών επιμορφώσεων συγκεκριμένης διάρκειας για ομάδες εκπαιδευτικών με αναμόρφωση του ωρολογίου προγράμματος

Διερεύνηση των ενδιαφερόντων, εξειδικεύσεων και αναγκών των εκπαιδευτικών

Συμμετοχή σε ευρωπαϊκό πρόγραμμα e-twinning με την συνεργασία εκπαιδευτικών τάξης και εκπαιδευτικού διδασκαλίας Αγγλικής Γλώσσας.

Αναβάθμιση της ιστοσελίδας του σχολείου με ενσωμάτωση πεδίου-χώρου όπου να παρουσιάζονται όλες οι δράσεις του σχολείου.